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Cu privire la aprobarea proiectului de lege pentru modificarea
Legii nr. 151/2022 privind funcționarea în condiții de siguranță a obiectivelor industriale şi a instalațiilor tehnice potențial periculoase 
------------------------------------------------------------

Guvernul HOTĂRĂȘTE:

Se aprobă şi se prezintă Parlamentului spre examinare proiectul de lege pentru modificarea Legii nr. 151/2022 privind funcționarea în condiții de siguranță a obiectivelor industriale şi a instalațiilor tehnice potențial periculoase.



Prim-ministru					DORIN RECEAN


Contrasemnează:


Viceprim-ministru,
ministrul dezvoltării 
economice și digitalizării				Dumitru ALAIBA


Ministrul infrastructurii
și dezvoltării regionale				Andrei Spînu


Ministrul justiției					Veronica Mihailov-Moraru 







Vizează:


Secretar general al Guvernului			               	  Artur MIJA




Aprobată în şedinţa Guvernului
din


Proiect 
PARLAMENTUL REPUBLICII MOLDOVA

LEGE 
pentru modificarea Legii nr. 151/2022 privind funcționarea
 în condiții de siguranță a obiectivelor industriale şi 
a instalațiilor tehnice potențial periculoase

Parlamentul adoptă prezenta lege organică. 

Articol unic. – Legea nr. 151/2022 privind funcţionarea în condiții de siguranță a obiectivelor industriale şi a instalaţiilor tehnice potenţial periculoase (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2022, nr. 208-216, art. 377), cu modificările ulterioare, se modifică după cum urmează:

1. În tot textul legii, sintagma „Ministerul Economiei”, la orice formă gramaticală, se substituie cu sintagma „Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării”, la forma gramaticală corespunzătoare.

2. În cuprinsul articolelor 5 și 30, abrevierea „SI ROPITPP” se substituie cu abrevierea „SI RSOIITPP”.

3. La articolul 5, alineatul (7) va avea următorul cuprins:
„(7) Posesorul SI RSOIITPP este Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale.”

4. În anexa nr. 1, la punctul 1 subpunctul 3) textul „produse, utilizate manipulate ori depozitate substanțe periculoase în cantități egale sau care depășesc cu 0,5%” se substituie cu textul „prezente efectiv sau anticipat substanțe periculoase în cantități egale sau mai mari decât 0,5% din”. 


Președintele Parlamentului
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